



Krisztussal járni, szolgálva várni!

Fogadás a Sándor Palotában

Sólyom László fogadást adott a magyarországi karitatív szervezetek tiszteletére

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítványt Bakos Tünde ügyvezető igazgató képviselte, akit e rangos esemény jelentőségéről kérdeztünk.

– 2007 decemberében nagy megtiszteltetés érte az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítványt. Mi volt ez az esemény?

– Sólyom László köztársasági elnök úr fogadást adott a karitatív és segítő szervezetek képviselői részére 2007. december 17-én, a Sándor Palotában. A hazánkban tevékenykedő alapítványok és szervezetek közül a 40 legjelentősebb vehetett részt ezen az alkalmon. Rendkívüli megtiszteltetést jelentett számunkra, hogy az ADRA Alapítvány is hivatalos volt erre az eseményre, és nagyon meghatódtam, amikor kézhez vettem a névre szóló meghívást.

– Hogyan zajlott a rendezvény? Kik voltak jelen? Mesélnél nekünk erről?

– A megérkezést követően lehetőség nyílt arra, hogy a civil munkatársak egymással is beszélgessenek. Jó lehetőség volt ez a kapcsolatépítésre.

Számos szervezet képviselője jelen volt, többek között Mádl Dalma asszony, Göncz Árpádné, Habsburg György, az Ökumenikus Szeretetszolgálat igazgatója, Lehel László úr, valamint a Baptista Szeretetszolgálat vezetője, Szenczy Sándor, akivel kellemes hangulatú szakmai beszélgetésünk volt. A Karisz Karitatív Szervezet vezetőjével Lehoczki Lászlóval a jövőbeni közös munkáról egyeztetünk.

Majd megérkezett az elnök úr, és kedves szavakkal megköszönte az elmúlt éves munkánkat. Kérte, hogy ezt tolmácsoljuk munkatársaink felé is. Így meg is ragadnám ezt az alkalmat, és szeretném megköszönni az ő nevében is önkéntes munkatársainknak áldozatos tevékenységüket.



Sólyom László köztársasági elnök úr köszöntőt mond. (Forrás: A Köztársasági Elnöki Hivatal hivatalos honlapja)

Majd Sólyom László úr mindenkivel személyesen kezet fogott, és néhány szóban lehetőség nyílt egy kis beszélgetésre.

– Igazi elismerés és megtiszteltetés volt ez a köztársasági elnök részéről. Mi a vágyad és célod az ADRA Alapítványt illetően a jövőre nézve?

– Nagyon jó érzés volt képviselnem az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítványt. A jövőben rendszeresen kapcsolatot tartunk a Köztársasági Hivatal Civil Osztályával. Szeretném, ha az alapítvány neve egyre ismertebbé válna Magyarországon, és úgy érzem, hogy ez jó lehetőség ennek elkezdésére.

AI

Kiemelt nagyvárosi evangelizáció a Dunamelléki Egyházterületen

A JELENÉSEK KÖNYVE BÉKÉRŐL BESZÉL. A JÖVŐ ELÉRKEZETT!

– ez lesz a címe annak az előadásorozatnak, amelyet Shawn Boonstra, az It Is Written igazgatója tart Budapesten, bérelt helyiségben, a Ruttkai Éva Színházban (Budapest, VI., Teréz körút 62. sz., a Nyu-

gati Pályaudvarral szemben) 2008. március 21–30-ig. Shawn Boonstra-t elkísérik munkatársai: Royce Williams, mint programszervező, és Palmer Halvorson technikai munkatárs.

Shawn Boonstra testvér Mark Finley utódja, aki folyamatosan tart eredményes evangelizációs előadásokat a világ különböző helyein. Januárban Peruban, februárban pedig Main államban (USA), Portlandban.

A résztvevők minden este megkapják az előadások vázlatait. Az előadások 17 órakor és 19 órakor kezdődnek!

A DET mindenkit szeretettel hív és vár az előadásokra!

(TIT)

Megalakult az ASI Magyarország

Az ASI egy olyan szervezet, amely világszerte azért munkálkodik, hogy a laikusokat lélekmentési munkára készítse, s ennek megvalósítását képzéssel, szervezéssel és anyagiakkal is segítse. Tagjai az



Az ASI Magyarország elnökségének tagjai (b-j): Csengei Károly, Rajki Attila, Szökrönyös Katalin, Rajki János és Németh Balázs

egyház küldetése iránt elkötelezett gyülekezeti tagok, akik készek a mindennapi munkájukban használt talentumaikat az evangélium hirdetésére felhasználni.

Ennek a szellemében gyűlt össze február 3-án Budapesten 18 laikus testvér, hogy Gerhard Padderatz, az ASI Europe alelnöke vezetésével megalapítsa az ASI magyarországi szervezetét. Küldetésünk céljainak és a kezdeti tennivalók meghatározása után került az adminisztratív tennivalók elvégzésre, beleértve az elnökség megválasztását, ahova a továbbiakban csatlakozik az unió delegáltja is.

Bátorítjuk testvéreinket: menedzsert, orvost, gyógyszerészt, ügyvédet, bírót, pszichológust, könyvvizsgálót, adótanácsadót, vállalkozót stb., hogy lépjenek kapcsolatba velünk és bekapcsolódva munkánkba segítsék elő a fenti célok megvalósulását.

Április 20-án a Képviselőgyűlésen a délutáni programot Padderatz testvér tartja, és az ASI Magyarország mutatkozik be.

Rajki János

JÓ TUDNI!

Az Adventista félóra következő műsorát március 14-én, 13.30-kor sugározza a Kossuth Rádió.

Az *AdventInfo* következő száma március 15-én jelenik meg.

Lelkész-örségváltás a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben

A Dunamelléki Egyházterület 762/2008. sz. határozata értelmében új lelkészt bízott meg a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet lelkészi szolgálatával, dr. Tokics Imre személyében, akit Csalamai László egyházterületi titkár 2008. január 26-án iktatott be a szolgálatba ünnepélyes keretek között.

Az egyházterület képviselője dr. Tokics Imrét és feleségét, valamint a gyülekezetet fogadalomtételre szólította fel, így a jelenlevő közösség együttesen tett hitet amellet, hogy vállalja: „elfogadom, hogy Krisztust mutatjuk be az emberek előtt”. Ezt követően a közösség imádságban fordult Isten felé.

Dr. Tokics Imre lelkész Mt 9:16-17 verseivel köszöntötte a gyülekezetet, és bemutatkozó beszédében a változás szükségességét sürgette annak érdekében, hogy a gyülekezet lélekmentése ismét a régi lendületben folytatódjon.

Dr. Tokics Imre 1975-től lát el szószéki szolgálatot. Jelenleg a Dunamelléki Egyházterület elnöke és az Adventista Teológiai Főiskola Ószövetségi Tanszékének vezetője és tanára.

A korábbi Lelkészi Munkacsoport az igazszolgálaton kívül a lelkigondozásban, az elmaradt tagok megkeresésében, a



Az ünnepélyes istentisztelet szolgálattevői (b-j): Szabó Ottó, dr. Szigeti István, Csalamai László, dr. Tokics Imréné, dr. Tokics Imre, Bodnár János és dr. Erdélyi László

könyvmisszióban, a kapcsolatok építésében, a Kontakt Rádió műsorainak összeállításában nyújt segítséget dr. Tokics Imre lelkész testvérnek. (HE-TINÉ)



Bodnár János lelkésztől a Terézvárosi Gyülekezet ünnepélyesen köszönt el, aki 1996 áprilisától 2008. január 16-ig volt a gyülekezet lelkésze. Elköszönő szavaiban elmondta: „Szívesen szolgáltam ebben a gyülekezetben, boldog vagyok, mint

adventista prédikátor, hogy Isten elhívott és megbízott ezzel a feladattal”.

A gyülekezet dr. Erdélyi László presbiter köszönő szavaival, a kórus szolgálattal és a *Pásztor magáért imádkozik* című verssel búcsúzott Bodnár János lelkésztől, hűséges munkáját kiemelve.

Az elmúlt két és fél évben két körzetet gondozott Bodnár testvér, a Budapest-Terézvárosi és a Budapest-Pestlőrinc és Vecsési Gyülekezeteket, így az utóbbiban végzi szolgálatát.

(TINÉ)

Húsvéti könyvakció!

A közelgő húsvét alkalmával sokan ajándékokkal lepik meg szeretteiket, ismerőseiket. Nagyszerű lehetőség ez arra, hogy minél több emberhez eljuttassuk a megváltás örömhírét! Ez adta a kiinduló ötletet, hogy Ellen G. White: *Passió* című könyvét újból, nagy példányszámban, kivételesen alacsony áron megjelentessük. Ezzel kívánunk hozzájárulni ahhoz, hogy minél többen és minél nagyobb példányban ajándékozassuk ezt a nagyszerű könyvet.

Azért fordulok most a lelkészekhez, testvérekhez, mert rövid határidőn belül,

legkésőbb február 19-ig várjuk azoknak a gyülekezeteknek, testvéreknek a jelentkezését, akik megrendelnének néhány száz, ill. néhány ezer példányt a Jézus Krisztus szenvedését, halálát, feltámadását és földi szolgálatának célját megkapó erővel bemutatató írásból.

A tavaszi evangelizációk előtt pl. ajándékba adhatjuk a személyesen elvitt meghívókkal együtt, vagy az evangelizációs istentiszteleteken oszthatjuk ki. Bármilyen más módon is illeszthetjük az ajándékaikot a gyülekezetek missziós programjához.

A 144 oldalas könyv papírkötésben, új borítóval jelenik meg, belenyomtatjuk, hogy *ajándék könyv*, és feltüntetjük benne egyházunk és különböző intézményeink (Advent Irodalmi Műhely, Bibliai Levelező Iskola, Reménység Evangelizációs Központ stb.) elérhetőségeit. Helyet hagyunk arra is, hogy az egyes gyülekezetek beleírják ill. belepecsételjék saját címüket.

A rendeléseket leadni, tájékozódni lehet nálam: Zarkáné Teremy Krisztina, mobil: 30/664–3014.

Advent Irodalmi Műhely

PROGRAMAJÁNLÓ –

Tavaszi könyvnapok

☐ **2008. március 8-9. között Magyarországra látogat dr. Michael Hamilton, a Transz-európai Divízió Könyvevangélista Oszdtályának vezetője**, akit 2007 augusztusában, a Debreceni Világtalálkozó alkalmával már Magyarországon is köszönthettünk. Akkor dr. Hamilton a szombatiszkolai program fő előadójaként emlékezetes előadásokat tartott. Tavaszi ittléte idején a könyvevangélista munka szerepére, fontosságára irányítja a figyelmet.

☐ **Michael Hamilton 2008. március 8-án, szombaton a Békéscsabai Gyülekezetben** prédikál, és a könyvmunka terén szerzett tapasztalatairól, a könyvmisszió jelenéről, jövőjéről szól. Ezen a napon a Békéscsabai Gyülekezetben szolgál majd a **miskolci furulyaegyüttes** is, akik muzsikájukkal gazdagítják a programot. **Délután evangelizációs jellegű egyházzenei áhítatot tartanak** a külföldi és magyar vendég testvérek. Szeretettel hívjuk és várjuk erre az egész napos, ünnepélyes alkalomra a környék gyülekezeteit!

☐ **Vasárnap, március 9-én Budapesten a Rákócscsabai Gyülekezetben Kiadói**

napot tartunk. Ekkorra az egész országból várjuk a könyvmunka iránt érdeklődő és a traktátkezelő testvéreket. Michael Hamilton egy napos képzést tart a könyvevangélista tevékenységgel foglalkozó, ill. abba bekapcsolódni szándékozó testvéreknek. Az érdekesítő és gyakorlati programok alkalmával nagyon sok hasznos, gyakorlati tanácsot, tapasztalatot ismerhetünk meg.

☐ Már hagyománynak számít, hogy a Kiadói napok alkalmával saját kiadványainkat engedménnyel árusítjuk. **A nagy érdeklődésre való tekintettel, az 1 napra szóló akció keretein belül a résztvevők közül csak azoknak az igényeit tudjuk kielégíteni, akik legkésőbb március 2–7. között leadják rendelésüket Juhász Károlynál telefonon, vagy az Advent Irodalmi Műhelynek elküldik e-mailben!** Fontos információ még, hogy ekkor már a következő negyedévi szombatiszkolai tanulmányt is elvihetik a testvérek.

Zarkáné Teremy Krisztina

Szombatiszkola-rendelés

Az év elején körlevélben fordultam a gyülekezetekhez azzal kapcsolatban, hogy két negyedévig kísérletként ismét kiadjuk a tanítói mellékletet. Kérem azokat a gyülekezeteket, amelyek még nem adták le rendelésüket, legkésőbb **február 20-ig** tegyék ezt meg Fenyvesi Eszternél, a szombatiszkolai leckékben feltüntetett számon, ill. címen!

Eddig is már sok megrendelést kaptunk, éppen ezért újból hangsúlyozom, hogy amennyiben nem kapunk

elég megrendelést, sajnos le kell állnunk ennek a hasznos segédanyagnak a további kiadásával, tehát minden érdeklődő most jelezze vásárlási szándékát! Később túl késő lesz.

A tanítói melléklet ára 350 Ft, a spirálkötésű szombatiszkolai lecke ára 450 Ft. Várjuk a megrendeléseket!

Zarkáné Teremy Krisztina

Evangelizációs sorozat indul az imádságról

„Urunk, taníts minket imádkozni!” mottóval új evangelizációs előadássorozat indul a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben, 2008. február 8-án.

A sorozat célja, hogy a gyülekezet felkészüljön Shawn Boonstra, az It Is Written igazgatója által 2008. március 21–30-ig tartandó budapesti evangelizációra,

melynek címe: *A Jelenések könyve békéről beszél. A jövő elérkezett!*

Az előadók (dr. Tokics Imre, dr. Sziget Jenő, Fekete István, Erdélyi László és Ócsai Sándor lelkészek) szeretnék közelebb hozni és megismertetni a hallgatókkal a Biblia imádkozásról szóló tanításait „A mai ember sokszor nagyon egyedül

van. Végtelenül magányos, még akkor is, ha ezek vannak tőle karnyújtásnyira. Az ima erőt ad, kitartást jelent a keresztény ember számára és segít önmagunkra találni” – nyilatkozta dr. Tokics Imre.

Az előadások péntek esténként 18 órakor kezdődnek, melyre szeretettel hívnak és várnak mindenkit! A részletes program valamint a gyülekezettel kapcsolatos hírek, információk a honlapjukon olvashatóak: www.adventista.hu/terezvaros.

(TyL-TINÉ-HE)

ADRA hírlevél

Téli gondoskodás program

Nagy szeretettel köszönjük támogatóink nevében is adományaitokat, melyeket az Alapítvány Segélyezési Alapjára befizettek. Szeretnénk néhány információt megosztani veletek, melyek programunk megvalósításáról szólnak.

Tatabányán 1640 rászoruló ember részére osztottunk ki 14 000 kg élelmiszert: lisztet, kristálycukrot, tejet és kakaót. Ennek az osztásnak a megvalósítása a Baptista Szeretetszolgálattal való együttműködés révén, az Európai Unió intervenciós élelmiszerkészletből vált lehetségessé. Ezt a meghatározott mennyiséget a pályázat értelmében Tatabányán és kistérségi körzetében kaphatták meg a szociálisan rászoruló emberek. A program koordinációját és szállítási költségeit a befolyt adományokból finanszíroztuk 120 000 Ft értékben.

„Éheztem és ennem adatok...”

Budapesten a VIII. kerületben működik egy Szociális Óvoda. Ide olyan gyerekek járnak, akik rendkívül nyomorúsá-



gos körülmények között élnek. Sok esetben a szülők laccímkarttyáján közterület szerepel. Hajléktalansággal küzdő, nyomorgó családok gyermekeivel találkozunk, amikor ott jártunk. A gyerekek az óvodában esznek először, és sokan délután utoljára is. A gyermekek nagy részének másnap reggelig nincs mit enniük. Élelmet, gyógyszereket, gyümölcsöket, játékokat, tisztálkodó szereket juttattunk számukra. Ezeket is a gyülekezetek adományából valósítottuk meg 115 000 Ft értékben, valamint az ÁPV Zrt-nél nyert pályázat összegéből.

2008. január 23-29-ig a Blythwood Care Segélyszervezet vezetője az ADRA vendége volt. Számos programunkon részt vett, pl. Tatabányán a város hajléktalanok által lakott részében is járt. A szombati napot a Debreceni Gyülekezetben töltötte, szívélyes testvéri közösségben. A helyi ADRA képviselő munkatársai Sárádon segélyszolgáltatást szerveztek 50 család részére. Több mint 100 fő részére osztottak ki élelmiszert, ruhaneműt. A TÉLI GONDOSKODÁS PROGRAMBÓL 50 000 Ft-ot adtunk át Barabás Béla ADRA képviselő vezető testvérnek, aki az adománycsomagokat konzervekkel, édességekkel, tartós élelmiszerekkel egészítette ki.

Programunk következő lépéseként az ADRA képviselők munkáját támogatva juttatjuk el az élelmiszereket, ruhaneműt, tisztálkodó szereket országszerte. A felderülő logisztikai költségeket is adományaitokból fizetjük ki. Isten áldjon meg minden adakozó testvért és gyülekezetet!

Norvégiai Segélyszállítmány

2008. január 25-én érkezett Magyarországra a norvégiai adventista testvérek



gyűjtéseiből álló szállítmány, amely sok-sok hasznos dolgot tartalmazott a szociálisan nehéz helyzetben élő honfitársaink részére. A TÉLI GONDOSKODÁS PROGRAM jóvoltából támogathattunk olyan ADRA képviselőket is a szállítási és egyéb költségek tekintetében, amely testvérek ezeket a problémákat csak a központi ADRA iroda segítségével tudják megoldani.

ADRA Iroda



ADRA program Sátorlajújhelyen

Karácsony előtt 2007. december 16-án különleges ADRA szolgálatra nyílt lehetőség Sátorlajújhelyen. Városunkban nagyon sok rászoruló család van. Az itteniek átlagos jövedelme messzemenően alatta van az országos átlagnak, ami megmutatkozik a rászorulóknak számában is. A helyi gyülekezet ADRA által megbízott munkatársa, Kontráné Tóth Erika, a korábbi kapcsolatok alapján hívta meg rendezvényünkre azt a 30 családot, akiket a helyi gyermekvédelem is adományozásra javasolt. Az ajándékok átadása ünnepélyes keretek között történt a gyülekezet imatermében, ahol 130–140 vendégünk volt, eltekintve a gyülekezet tagjaitól.

(Folytatás az 5. oldalon.)

APRÓ FIGYELMESSÉG

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány gyűjtést szervez az aprópénzek (1 és 2 forintosok) kivonása előtt.

Kérünk minden testvért, akinek vannak ilyen pénzürméi lehetőségeikhez mérten, adakozzanak az ADRA jótékonyági programjainak javára. Hazánkban több városban úgynevezett gyűjtőpontokat helyezünk el. A testvérek az 1, 2 forintosokat átadhatják a gyülekezeti pénztárosoknak, ők pedig a lelkészeknek, akik a nagyobb gyűjtőpontokon: Pécelen, Debrecenben a Tiszavidéki területi irodában, valamint a Dunamelléki területi irodában (Bp. Székely Bertalan u.) elhelyezhetik az ADRA részére. Ezekről a helyekről gyűjtjük össze a pénzürméket, és azok összegéről és felhasználásáról beszámolunk számotokra.

APRÓ figyelmeztetések a rászorulóknak számára nem apróság!

ADRA Iroda

Minden lelkipásztor és gyülekezeti tag figyelmébe!

Felhívás a területek 2008-as, Rendes Konferenciái Üléséről

Szeretettel tájékoztatunk Benneteket arról, hogy a **Dunamelléki Egyházterület** háromévente esedékes Rendes Konferenciái Ülését a DET 772/2008. sz. határozata értelmében ezúton is meghirdetjük.

A Rendes Konferenciái Ülés

- ideje: 2008. április 6. (vasárnap) 9 órától
- helyszín: Budapest, Egyházterületi Központ (VI. ker., Székely Bertalan u. 13. sz.)
- hivatalos napirendje:
 1. Áhítat
 2. DET Bizottságának és Elnökségének beszámolója
 3. Konferenciái bizottságok megválasztása
 4. Új gyülekezet felvétele
 5. DET Stratégiai tervezete
 6. DET Elnökségének és az Egyházterületi Bizottság megválasztása
 7. DET Alkotmány és Alapszabály-előkészítő Bizottság megválasztása

A konferenciára való felkészülésre, életetekre és családotokra Isten gazdag áldását és békességét kívánjuk!

Az Egyházterületi Bizottság nevében:

Dr. Tokics Imre, egyházterületi elnök

Csalami László, egyházterületi titkár

Dr. Deák Judit, egyházterületi pénztáros

A **Tiszavidéki Egyházterület** Bizottságának döntése alapján (2008/6. határozat) ezúton hirdetjük meg hivatalos formában a TET Rendes Konferenciái ülést.

A Rendes Konferenciái Ülés

- ideje: 2008. április 13. (vasárnap), 9.30 órától
- helyszíne: Debrecen, Tiszavidéki Egyházterület Központja (Fazekas M. u. 7.)
- hivatalos napirendje:
 1. Áhítat
 2. TET Bizottságának és Elnökségének beszámolója
 3. Konferenciái bizottságok megválasztása
 4. A Nagykállói Gyülekezet felvétele
 5. TET Stratégiai tervezete
 6. TET elnökségének és Egyházterületi Bizottságának megválasztása
 7. TET Alkotmány és Alapszabály-előkészítő Bizottságának megválasztása

Isten békessége legyen mindnyájatokkal, miközben előkészültök e konferenciára!

Szívélyes testvéri köszöntéssel,
az Egyházterületi Bizottság nevében:

Tóth Sándor, egyházterületi elnök

ifj. Szöllösi Árpád, egyházterületi titkár

Rácz Sándor Béla, egyházterületi pénztáros

Az ADRA hírlevél folytatása a 4. oldalról

Rászoruló családonként 2–3 gyerek. A gyerekek kaptak narancsot, mandarint, banánt, játékokat. A felnőttek tartós élelmiszercsoomagokat, és bőségesen válogathattak a jó minőségű ruhákból is. Angliából érkeztek a karácsonyi ajándékdobozok, amiből 100 db-ot osztottunk szét. Játékokat, fogkrémet, iskolai segédeszközöket, sálát, sapkát tartalmaztak. A helyi vállalkozók segítettek bennünket élelmiszeradományokkal.

Az ünnepélyes átadás alkalmával jelen volt Szamosvölgyi Péter polgármester úr is, aki beszélt a karácsony és a szeretet fontosságáról a családoknak, és külön kiemelte azt a gondolatot, hogy nem az ajándék pénzbeli értéke a fontos ahhoz, hogy egy családban meglegyen az összetartás, hanem az emberi kapcsolatok

melegsége, és ezt adják az adventisták.

Az ADRA részéről hivatalosan Bakosné Zohán Tünde és Szigeti László képviselték az alapítványt. Bakosné Zohán Tünde vetítéssel egybekötve mutatta be az ADRA legfontosabb tevékenységeit.

Egyházunk nevében Kormos Erik szólt a vendégekhez, bátorítva őket Isten Igéjével: „Mennyit ér ma egy ember...” címmel, kiemelve annak a fontosságát, hogy Isten minden ember értékét más-hogy tekinti, mint ahogyan mi emberek gondolkodunk önmagunkról, egymásról.

A Sátoraljúj helyi Gyülekezet és az ADRA Alapítvány helyi szervezete megköszöni az adományokat mindazoknak, akik hozzájárultak ehhez az alkalomhoz. Köszönjük az ADRA odaadó, szorgalmas munkáját és a nagyszerű lehetőséget is.

K.E

TÁJÉKOZTATÁS

Ezúton szeretnénk megköszönni testvéreinknek, hogy az elmúlt években mind nagyobb számban rendelkeznek adójuk 1%-áról egyházunk javára! Ebben az évben is lehetőség van erre, ezért tisztelettel kérjük minden testvérünket, hogy ne felejtse el az adóbevallás benyújtásakor a rendelkező nyilatkozatot egyházunk javára kitölteni: technikai számunk: 0248 (Hetednapi Adventista Egyház).

A gyülekezetekbe eljuttatott nyomtatvány, ill. reklámanyag segítségével lehetőség van arra is, hogy rokonaink, munkatársaink körében is tájékoztassuk az embereket egyházunk társadalomért végzett szolgálatáról és a rendelkezés lehetőségéről. Ez nemcsak a biztonságtevésre jó lehetőség, hanem támogatók gyűjtésére is!

◆ ◆ ◆

A megújult ADRA Adventista Szeretetszolgálat számára minden eddigénél több felajánlás érkezett a tavalyi évben (több mint 2 millió forint), ami a gyülekezetek részéről szolgálatuk egyértelmű elismerése. Kérjük a Testvéreket, hogy a civil szervezetek számára adható adó 1%-ot az ADRA számára ajánlják fel! Adószámuk: 19661414-1-42.

Fenyvesi Péter Pál, uniópénztáros

TAVASZI IFJÚSÁGI KONFERENCIA

All in! – Megadod? Add át
Jézusnak mindened!

Ifjúsági találkozó és vezetőképző

Kecskeméti Egészségügyi Kollégium – 2008. március 14–16.



ELŐADÓ: Juan Carlos Patrick, az angliai ifjúsági találkozók egyik legkedveltebb, ha nem „a” legkedveltebb előadója.

VASÁRNAP DÉLELŐTT (két workshop-on tudsz részt venni)

- Dr. Tokics Imre: A vezető imája
- Tóth Sándor: Leendő vezetők képzése
- Gáspár Zsolt: Álomcsapat létrehozása
- Ócsai Tamás: A vezető leghatásosabb fegyvere

A megszokott programok (istentiszteletek, éneklés, ÉKG koncert, játék, sport) mellett lesz teaház és még sok meglepetés.

A hétvége képzési alkalmai választható témában:

SZOMBAT DÉLUTÁN (egy workshop-on tudsz részt venni)

- Szilvási András: A vezetés tétje
- Szabó László: Saját vezetői stílusod felfedezése és kifejlesztése
- ATF szekció: ATF hallgatók – szombat
- Ősz Csaba: Új generáció új vezetői kultúrával – Coaching bemutatása

A PROGRAM KÖLTSÉGE: 5000 Ft (szállást, étkezést és részvételi díjat is magában foglal)

JELENTKEZÉS HELYE, MÓDJA: 3000 Ft előleg befizetésével a következő számlaszámra: OTP 11742331–20003548. Kérjük a befizetéskor megjelölni: „Tavaszi Ifi Konferencia”. Valamint kérjük, hogy jelentkeztek a következő e-mail címen is: hofi@adventista.hu

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: március 5.

Minden fiatal szeretettel várunk!

Kapcsolatépítő rajzpályázat

A Pesterzsébeti Gyülekezet már évek óta törekszik egyre ismertebbé tenni az egyházat a kerületben, hogy minél többen részt vegyenek rendezvényeiken, és növekedjen a gyülekezet.

Az év vége közeledtével egy egészen újszerű ötletet próbáltak ki. Karácsonyi művészeti és irodalmi pályázatot hirdettek meg a kerületbeli gyerekek részére, melynek témája Jézus születése volt. A pályázat elkészítéséhez javasolták, hogy a pályázók olvassák el az evangéliumok Jézus születésével kapcsolatos részeit.

A kerületi pedagógiai intézet hivatalból minden iskolának és óvodának elküldte a pályázatot, a gyülekezet tagjai pedig személyesen felkeresték az ismerős gyermekes családokat, és hirdetést adtak fel a Pesterzsébet újságban.

A pályázatra összesen 55 rajz, festmény és 3 vers érkezett a kerület öt iskolájából és két óvodájából. A zsűri munkáját, melyben természetesen két rajztanár

is helyet kapott, dr. Szigeti Jenő vezette. A beérkezett alkotásokból néhány nap múlva kiállítást szerveztek az egyik iskola aulájában, amelyet dr. Hangyás László, az ATF főigazgatója nyitott meg, majd rövid műsor után Bihari Csaba a gyülekezet lelkésze adta át a díjakat.

Minden pályázó kapott oklevelet, egy-egy *Mosoly* újságot, ígés képeslapot, könyvjelzőket, matricát. Korcsoportonként az első három helyezes könyvjutalomban részesült. A két fődíjas és a közönségdíjas egy-egy üdülést nyert a 2008-as Balatonlelleli Szünidei Biblia Táborba. A felkészítő tanárok szintén kaptak 1-1 könyvet ajándékba. Ezenkívül minden résztvevő kapott egy példányt az egyházat ismertető füzetből, az intézményvezetők az egyházat ismertető DVD-ből is kaptak egyet-egyet.

A gyülekezet munkája nem volt hiába való. Ismerősöket, barátokat szereztek: több mint hetvenen kaptak az Adventista Egyházat ismertető füzetből, szétosztottak 35 könyvet, 10 naptárt és 10 CD-t az Advent Kamarakórus elmúlt évi, karácsonyi műsorával.

Karancsi Ilona

Életmóddal az egészségért

„Életmóddal az egészségért” címmel előadások és személyre szabott tanácsadás részese lehetett estéről estére mindaz a 40–50 vendég, akik Nemesvámoson január 21. és 23. között ellátogattak a Hetednapos Adventista Egyház gyülekezeti házába.

Néhány témakör az előadásokból, a teljesség igénye nélkül: Egyed Gabriella dietetikus az igazi fogyókúráról, Kántor Nóra és Ónodi Melinda gyógytornászok az izületi problémákról, dr. Németh Balázs nemesvámosi háziorvos a település lakosságának egészségi állapotáról, dr. Nagy Sándor balatonalmádi háziorvos a cukorbetegségről, Tóth Szilárd lelkész a családban felvetődő problémák kezeléséről beszélt. Minden alkalommal lehetőség nyílt – többek között – vércukor-, koleszterin- és testszirsint mérésre, kalória-számításra és reformételek kóstolására.

A nagyszerű előadássorozat folytatására a továbbiakban szerda esténként kerül sor, és a tervek közötti szerepel egy dohányzásleszoktató tanfolyam megtartása.

Váljék egészségünkre!

P.Cs.

FELHÍVÁS

A törvény szerint lehetőségessé vált, hogy magánszemélyek az Adventista Teológiai Főiskolát is megjelölhessék kedvezményezettként személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásakor.

A rendelkező nyilatkozaton az Adventista Teológiai Főiskola adószámát kell feltüntetni:

18684618–1–13

Az így kapott összeget a főiskola a nehéz anyagi körülmények között élő hallgatók megsegítésére és az elektronikus tanulmányi rendszer bevezetésére fogja fordítani.

Felajánlásaitokat előre is köszönjük.

Az ATF vezetősége

Felavatták a Közel-keleti Unió új székházát Bejrútban

Mintegy 24 év után a Közel-keleti Unió székháza visszaköltözött Bejrútba. Az új központ hivatalos avatására december 4-én, a Közel-keleti Unió év végi ülésén került sor. A Transz-európai Divíziót Harald Wollan titkár és Raafat Kamal területi titkár képviselte az avatóünnepségen.

A használaton kívüli nyomdaépület felújítását dr. Kjell Aune unióelnök vezette. A beruházás mintegy 700 ezer dollárba (kb. 120 millió forint) került, amit egy használaton kívüli ingatlan eladásából fedeztek.

A központ 1984-ben ideiglenesen költözött Ciprusra, mert a libanoni civilháború (1975–1990) akadályozta a vezetést a hatékony munkában.

Szilvási Tibor misszionárius a közel-múltban költözött családjával Bejrútba. Az *AdventInfo* vele készített rövid interjút.

– Hány ország tartozik a Közel-keleti Unióhoz?

– A Közel-keleti Unió 14 országban szervezi az egyház munkáját. Az unió területén 230 gyülekezet és csoport van, mintegy 16 ezer gyülekezeti taggal. A tagság 75%-a Szudánban él. Az unióhoz tartozó 5 misszióterület, és 3 kisebb missziói körzet mellett a Libanonban működő Közel-keleti Egyetem, és az Egyiptomban mű-

ködő élelmiszer üzem és egészségnevelési központ is az unió közvetlen irányítása alatt áll.

– Hányan dolgoztok az új központban?

– Jelenleg 5 főállású és 2 félállású választott tisztviselő, valamint 4 főállású és egy félállású irodai munkatárs dolgozik a központban. Egy osztályvezető csak 2008 nyarán költözik át Ciprusról. Egy fordító és egy újabb irodai munkatárs felvételét is tervezük.

– Mi történik a régi irodaépülettel Cipruson?

– Az épület egy részét a Generál Konferencia Adventista-Muszlim Intézete foglalta el. Emellett a szervezés alatt álló arab-adventista televízió-műsor 3 munkatársa is az épületben dolgozik.

– Milyen feladatot látsz el az új központban?

– Az unióbizottság határozata alapján területi titkárként segítem az elnök és a titkár-pénztáros munkáját, és szükség sze-



Fent: A Közel-keleti Unió új székházának épülete. Lent: Az ünnepélyes avatási ceremónia résztvevői, köztük Szilvási Tibor (balról a harmadik)

rint helyettesítem őket a misszióterületek bizottsági ülésein. Emellett az Adventista Misszió (korábbi nevén Globális Misszió), az Adventista Önkéntes Szolgálatok és az Egészségnevelési Szolgálat munkáját koordinálok, valamint az unió területén működő ADRA központok munkáját koordináló bizottság titkári feladatait is ellátom.

AI



Dr. Szilvási József, a Kelet-afrikai Egyetem rektora beszédet mond

Sok afrikai ember törzsi, etnikai, politikai kötődése fontosabb, mint egyházi elkötelezettsége, ezért válságos helyzetekben éppen azok árulják el egyházukat, akikről azt várnánk, hogy állhatatosan ragaszkodnak majd hitükhöz. Az egyház, egyebek mellett azért alkalmaz misszionáriusokat, hogy semlegesítse azoknak a helyieknek a tevékenységét, akik – ha csupán rajtuk múlna – lépten, nyomon eladnák az egyházat.

Az afrikai adventisták büszkesége volt a Kelet-afrikai Adventista Egyetem.

Életünk el van rejtve Krisztussal együtt az Istenben

Több mint kétfélmillió adventista hazája, Kelet-Afrika, súlyos válságban van. Válságok eddig is voltak: Eritreában egyházunk be van tiltva, Szomáliában a ruandaihoz hasonló népiirtás folyik, Szudán, Kongó, Burundi is polgárháborúk színtere. A kenyai elnökválasztás óta azonban azok az országok is válságba kerültek, melyek addig biztonságosnak tűntek.

A kenyai választásokat követő zavargások után ideiglenesen megnyitották az intézményt, de úgy tűnik, belerokkan a személyzet politikai csatározásaiba.

A Közép-afrikai Adventista Egyetem is akkor robbant ki az ellenségeskedés, amikor éppen örülnünk kellett volna annak, hogy az Úr segítségével sikerült újjáépíteni az intézményt. Azok az adventista üzletemberek támadtak az egyetemre, akik a Közép-afrikai Adventista Egyetem 1994-ben bekövetkezett pusztulását kihasználva és az egyház nevével visszaélve, magánegyetemet alapítottak, vala-

mint egy-két olyan kolléga, akik a közelgő országgyűlési választásokra való tekintettel politikai kampányt folytatnak a hallgatók között.

A misszionáriusokat népiirtó ideológiával vádolták meg, és halálosan megfenyegették őket. Szerencsére a divízió vezetői a helyzet komolyságának megfelelően jártak el, és bevonták a Generál Konferencia Jogi Osztályának vezetőjét, aki Ruandába jön, hogy tisztázza a felmerült problémákat, és meggyőződjön arról,

(Folytatás a 8. oldalon.)

Keresztség Dorogon

Ünnepélyes keresztségi istentiszteletre gyűltünk össze 2007. szeptember 22-én a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet kápolnájában. A keresztelendők közül ketten a Dorogi Gyülekezet tagjai lettek. Az Igét



Simon Zsolt testvér, a gyülekezet lelkipásztora nyitotta meg.

Kacser Lajosné hosszú utat tett meg, míg végre rátalált Jézusra, akinek társaságában most már igazi örömmel járja tovább a helyes utat. André Krisztina a Dorogi Gyülekezetben volt gyermek, itt erősödött meg szívében a Krisztusba vetett hit. A gyülekezet különös szeretettel kísérete el szövetségkötésének alkalmára.

Az istentiszteletet a Terézvárosi Gyülekezet kórusának szolgálata, Nyári István és André Krisztina költeménye tette még emelkedettebbé. A bemerítés szolgálatát dr. Szigeti Jenő testvér végezte.

André Károlyné

Evangelizáció Aszódon

Már évek óta nagy erővel folyik az evangelizációs tevékenység Aszódon. Ősztől tavaszig folyamatosan mennek a különböző lelki és egészségügyi programok. A missziós gyülekezet maroknyi kis csoportja lelkesen végzi szolgálatát.

2007 novemberében, heti két alkalommal vendég előadónk volt, aki már többször tartott sorozatot városunkban. Köteles Csaba testvér Erdélyből érkezett, és a gyülekezet hosszútávra bérelt imatermében tartotta az evangelizációt. A helyi vendégeken kívül a környező gyülekezetekből is jöttek testvérek.

Legyen áldás testvérünk életén és szolgálatán!

Kormos Tivadar

Életünk el van rejtve...

című írásunk folytatása a 7. oldalról.

hogy a misszionáriusok biztonságban vannak-e. A dolgozók nyolcvan százaléka az összes érintett egyházi fórumra elküldött egy levelet, amiben elítélték a fenyegetést, egyházi és rendőrségi vizsgálatot kérve a fenyegetők ellen. Ma az unióelnök kérésére összejönnek a helyi munkások, hogy elítéljék azokat, akik politikai ambícióik miatt veszélybe sodorják az egyetemet.

Hálásak vagyunk az Úrnak, mert a körülöttünk folyó csatározások ellenére el tudjuk végezni a munkát. Az Úr nyugalmat adott a misszionáriusoknak, és megerősített bennünket abban a hitben, hogy az ő angyalai (és csak az ő angyalai) vigyáznak ránk. Tudjuk, hogy az utolsó napokban élünk, amikor az események megrostálják az egyházat, és felszínre hozzák, hogy mi lakik az emberek szívében.

Szeretettel kérünk benneteket, imádkozzatok a kelet-afrikai testvéreikért, és éretünk is.

(Szif)

Börtönmisszió 2007 karácsonyán

Farkas Dániel lelkész testvér szervezésében 2007 karácsonyán két börtönbe is elment a gyömrői fiatalok egy csoportja.

December 19-én a Kozma utcai börtönben szolgáltunk, majd december 26-án Győrbe mentünk le egy szép programmal a börtönlakókhoz.

Sajnos Farkas Dániel testvér betegségéből kifolyólag nem tudott részt venni a látogatásokon, de gondos pontossággal otthonról irányította az eseményeket.

A fiatalok lelkes énekeivel és a pantomim adta lehetőséggel dicsőítették Urunkat. Isten Igéjét Kormos Tivadar lelképásztor szólta. A Kozma utcában ajánlécsomagokat, Győrben pedig Isten igazságait tartalmazó könyveket sikerült szétosztani az érdeklődőknek. Az adományokban több gyülekezet és magánszemély is segített, mint például a Józsefvárosi, Pestlőrinci, Isaszegi, Sashalmi, Szüret utcai, Gyömrői és Györi Gyülekezetek.

Mindkét helyről nagy élménnyel térünk haza. Legyen áldás az adakozón, a szolgálattelvőkön és a hallgatókon is!

Kormos Tivadar

A BALATONLELLE ÖSSZEADTALAK ALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA!

Kedves Testvérek!

Igaz ugyan, hogy még fagyos idő van, de szívesen gondolunk a szép nyári időre, amit a kedves balatonlellei üdülőben tölthetünk. Az Összeadtalak Alapítvány Kuratóriuma nevében kérünk Benneteket, hogy elődeink kellemes nyaralási helyét mentjük meg a hosszú idő alatt történt elhasználódástól. Több testvér tett olyan ígéretet, hogy szívesen segítenének annak érdekében, hogy szebbé, vonzóbbá lehessen tenni az adventista testvérek tulajdonát képező szép pihenőhelyünket. Tekintettel arra, hogy közeledik a tavasz, és hamarosan hozzá kell látni a felújítási munkákhoz, különösen azért, mert Balatonlellén lesz a missziókonferencia is.

Kérjük, jelentkeztek a kuratórium elnökénél, Szigeti László testvérnél, akár levélben (1191 Budapest, Dobó K. u. 3. II/9.), akár telefonon (30/668-6379) annak érdekében, hogy megfelelő szerződést lehessen kötni azon testvérekkel, akik nagyobb összeggel tudják támogatni a felújítási munkákat, különösen a faházakét.

Beszélgettünk már felajánlást tevő testvérekkel arról, hogy egy vagy két hetet, a támogatási összegük arányában és annak fejében ingyen nyaralhatnak hosszabb időn keresztül, megállapodás szerinti időpontban. Szeretnénk két faházat komfortossá tenni. A nagyobb összegű támogatások elsősorban ennek a két faháznak a komfortosítását szolgálnák, de az egyéb támogatások is hozzásegítenének bennünket ahhoz, hogy az épületek és a berendezések fokozatosan megújuljanak.

Segítségüket köszönjük, és mielőbbi jelentkezéseket várjuk annak reményében, hogy a balatonlellei szép, új kápolnánkban a korábbi évekhez hasonlóan áldásos szombatokat tölthetünk, kórustalálkozókat, evangelizációs összejöveteleket tarthatunk már ezen a nyáron is.

A Mindenható Isten áldásával:

az Összeadtalak Alapítvány Kuratóriuma